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Referat fra møte i SU 
 
Dato: 03. februar kl. 17.30 - 18.30 

Sted: Hammer skoles personalrom  

 

Til stede:   

Foreldrerepr. Christine U. S. Lunde og Ingvild Rullestad  

Elevrepr:  

Politisk representant: Ronny Ruud (H)  

Representanter lærere: Kim Rønås Olsen   

Representant for arbeidsgiver: Simen Blokkhus og Petter Rinholm  

Representant øvrige ansatte: saksbehandler Hege Svang Rosenblad   

 

Fraværende: Mette Karin Nordeng rektor, Julia Bjørnstad klasse 10C og Rannveig Hegna 

klasse 9C    

 

Sak 1/26  Godkjennelse av innkalling 

 

  Vedtak: Innkallingen er godkjent 

   

Sak 2/26 Godkjennelse av referat fra møtet 04.11.2025  

 

  Vedtak: Referatet er godkjent 

 

Sak 3/26  Oppfølging av resultatene fra elevundersøkelsen v/Petter Rinholm 
 
 Vi tar elevundersøkelsen på alle tre trinn.  
 8. trinn litt svake resultater. Mobbetallene på dette trinnet er litt høye. 

Satsningsområdet her blir å jobbe med 8. trinn. Særlig temaet 
inkludering jobbes det mye med. 
9. trinn, her er det ganske like resultater med 8. trinn, men de er lavere 
enn kommunen for øvrig. Dette trinnet har mange utfordringer som det 
jobbes med. Det jobbes også med mobbing via sosiale medier og 
inkludering. 
10. trinn, her er snittet bra, resultatene fra forrige år var mye dårligere. 
Trivselsperspektivet er veldig bra.  
 
Vedtak: Saken tas til orientering 

 
Sak 4/26 Avvik vedrørende tilsyn om miljørettet helsevern på skolen 

v/Simen Blokkhus 
 
 Skolen er 13 år gamle, og ting begynner å bli ødelagt og slitt. 

Reparasjoner av dette går i fra skolens driftsbudsjett, vi har ikke noe 
eget vedlikeholdsbudsjett.  
Det er gjennomført en ROS analyse på sløydsalen.  
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Når det har vært tilsyn på idrettsutstyr melder vi inn de sakene vi ikke 
får gjort selv i FAMAC.  
I FAMAC ligger det over 70 saker som ikke blir gjort noe med, her 
venter vi på Teknisk avdeling.  
Skolen prioriterer å kjøpe inn lærebøker, disse koster ca. 600,- pr. bok. 

 FAU vil gjerne ha mer konkret på hva som kan skje hvis vedlikehold 
uteblir. FAU tar dette videre.  
Denne saken har også vært opp i Elevrådet. 
 
Vedtak: Saken tas til orientering 

 
Sak 5/26  Orientering om elevens skolemiljø herunder enkeltvedtak ihht 

ordensreglementet. 
 
 Det er ingen utvisningsvedtak hittil i skoleåret. Skolen har et økende 

problem med gangvandring, dette ser vi alvorlig på. Dette er en 
sammenheng med mer hærverk. Det brukes mye tid og energi på å få 
elever til å bli i klasserommet under undervisningen.  

 
Vedtak: Saken tas til orientering 

 
 
Sak 6/26 Gjennomføringsgrad Hammer skoles elever vgs 2021/2024 
 

For Hammer skoles tidligere elever er det få som avbryter vgs.  
Av til sammen 55, er kun 8 stykker som har gått på Hammer skole. 
 
Vedtak: Saken tas til orientering 

 
Sak 7/26 Problemer med elevenes IT-verktøy 
 
 Starten på 2026 ble IT messig til stor frustrasjon for både elever og 

foresatte. Teams fungerte ikke for flere elever på 10. trinn, og det tok tid 
å finne feilen.  
Problemet var sammensatt, og vi tror at dette bl.a har hatt med nytt IT-
verktøy som ble innført i hele kommunen. Mulig det har blitt altfor mye 
data, og systemet var sprengt. 
Etter to uker fant Simen og Petter en løsning. Opprette nye teams til 
elevene, og flyttet over relevant data. 

 Saken tas opp i FAU, her ønsker de å se hva som kan gjøres så dette 
ikke skjer igjen. De har invitert skolesjefen til neste møte for å ta opp 
saken, og spørre om hvilken ROS analyse som er tatt.  
De tror IT verktøyene ikke er «robuste» nok. Informasjon fra skolen var 
god hele tiden.  
 
Vedtak: Saken tas til orientering 
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Sak 8/26 Budsjett 2026. Herunder skolens rammetimetall 
 

Konsekvenser av omorganisering. 
 Rammetimetall nå på stillingstall. Er 33,9. I dette tallet ligger alle 

ansatte, lærere, miljøarbeidere og saksbehandler. Vi fikk tilført noe mer 
lærertetthet.  
Økningen i budsjettet på 250.000,- går til Nitor for drift av kantina.  
Vi har 1,2 mill. på driftsbudsjettet. Stor bekymring i at brukertjenesten 
legges ned. Vi har fått beskjed om at vi skal tilbake til å bruke mer 
bøker, penn og papir i undervisningen, lærebøker er dyrt. 
 
Vedtak: Saken tas til orientering 
 

Sak 9/27 Eventuelt  
  

Neste år vil man ha to og en halv foreldrepermisjon, to 100% og en 
50%.  
Kunst og håndverk stilling er lyst ut. Ca. 80 søkere til nå, søknadsfristen 
er fredag 06.02. 

 
 Nytt fra FAU: 
 Oppdatering fra ballkomiteen, nå er prisen ca. 600,- kr pr pers. De har 

hatt Spond dugnad med skrapelodd, her fikk de inn en del penger. 
Elevrådet er aktive, og de jobber nå med programmet for ballet. 

 Nattravn er vanskelig å få noen til å stille. Vaktlister blir lagt ut tidlig, 
men det er få som melder seg på. 

 FAU har hatt en evaluering av FAUs arbeid så langt og funnet ut at de 
vil fortsette i samme tralten.  
Tilbakemelding fra FAU er at julemarked er svært populært, og 
oppfordrer skolen til å fortsette med dette. 
 
Vedtak: Sakene tas til orientering 

 
 

 

Vedlegg: 

Fysisk arbeids- og læringsmiljø 

Antall som avbryter VGS 


